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Division by age

Solicitor (not partner) Other fee earning role Role directly supporting fee earner Managerial Role Licensed Conveyancer Prefer not to say
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Division by sex

Male Female Other preferred description Prefer not to say Invalid / no response to this question
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Male Female Other preferred
description

Prefer not to say Invalid / no response to
this question

Yes, gender identity the
SAME as sex at birth

No, gender identity
NOT THE SAME as sex

at birth

Prefer not to say Invalid / no response to
this question

Gender
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Yes No Prefer not to say Invalid / no response to
this question

Yes, limited a lot Yes, limited a little No Prefer not to say Invalid / no response to
this question

Disability
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Ethnicity
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No religion or belief Buddhist Christian Hindu Jewish Muslim Sikh Any other religion or
belief

Prefer not to say Invalid / no response
to this question

Religion
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Bi Gay/Lesbian Heterosexual Other preferred description Prefer not to say Invalid / no response to this
question

Sex orientation
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State-run or
state-funded

school -
selective on

academic, faith
or other
grounds

State-run or
state-funded
school - non-

selective

Independent /
fee-paying

school, where I
received no
bursary or a

bursary covering
less than 90% of

my tuition

Independent /
fee-paying

school, where I
received a

bursary covering
90% or more of

my tuition

Attended school
outside the UK

Don't know /
not sure

Prefer not to say Invalid / no
response to this

question

No, neither of
my parents
attended
university

Yes, one or both
of my parents

attended
university

Don't know /
not sure

Prefer not to say Invalid / no
response to this

question

Education
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Class of parent
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Yes No Prefer not to say Invalid / no response
to this question

No Yes, 1 - 19 hours a
week

Yes, 20 - 49 hours a
week

Yes, 50 or more
hours a week

Prefer not to say Invalid / no response
to this question

Carer responsbilities
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